[na nnockon KpOBNM - TPeYrosibHbIN KPOHLITEeNH 45° kopn 6859

doTorpaduma HanmeHoBaHue Pasmepbl |[KonuyectBo| Koa

L-obpa3Hbin OnuHa 1827
30%30x3 MM 1 wTtyka 9470
U3 antoMuHus

OcHoBHOM OnuHa 1310
H-o6pasHbIi MM 1 wTyKa 11095
13 anioMUHUA

T-o6pa3Hbin
Homep 12197
13 anroMUHNA

OnunHa 1320
MM 1 wryka 9469

KeagpaTHas wanba
Ansi onopHoro 32x32
KPOHLUTENHa 8 MM 2 wr. 9405
KOJIeKTopa,
anroMuHumn

BUWHT C BHYTPEHHUM
LIeCTUrPaHHMKOM
M8x45, M8x45 2 Wr. 9564
HepXaBeloLlasi
ctanb DIN 912/A2

BUWHT ¢ BHYyTpEeHHUM
LWeCcTUrpaHHUKOM
M8x16, M8x16 1 wTyKa 6926
HepxaBsetlowas
ctanb DIN 912/A2

LecTurpaHHas ramka
M8, HepxaBelowas M8 5 wr. 8381
ctanb DIN 934/A2

8,4 NMnockasa wamnba,

HepXXaBelowas cTanb Auam. 8,4 3 wr. 7256
DIN 125/A2 MM

3yb6uaras wanba, avawm. 8,4

8.4, DIN6798 A/A2 MM S . 8382
BonTt M8x30

c bonbLion

T-o6pa3Hoi M8x30 2 wr. 8369
ronoBKon, ans

H-o6pa3Hon 6anku

H-obpa3Hasn

TopLeBas 1 wTyKa 11773

3arnyLuka




Co6opkKa TpeyrosibHbIX KPOHLUTEMHOB ANs -
COJIHEYHbIX KOJNNEeKTOPOB, ANS NNOCKOU = :
KPOBNM - yron yeenuuneaeTca Ha 45°.

PacnakoBka

Pa3BepTbiBaHue

CoeanHeHue

TwaTtenbHO 3aTsAHNTEe Bce coegnHeHus!



	List2



